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Uitstelbrief kamervragen van het lid Abassi (DENK) over 
het bericht dat een topambtenaar kinderpornografisch 
materiaal verspreidde onder werktijd. 

 

Aanleiding 
Door het lid El Abassi (DENK) zijn Kamervragen (2025Z08788) ingezonden op 7 
mei over het bericht in het AD dat een topambtenaar kinderpornografisch 
materiaal verspreidde onder werktijd.  
 
De vraag was gericht aan de minister van Justitie en Veiligheid (JenV) en is op 28 
mei overgedragen aan IenW omdat de betreffende ambtenaar bij IenW werkzaam 
was. Op dat moment was de termijn voor beantwoording al verstreken. Daarom is 
een uitstelbrief noodzakelijk. Omdat er in de vragen ook naar mogelijke rijksbrede 
acties verwezen wordt, worden de antwoorden afgestemd met BZK.  

Geadviseerd besluit 
Instemmen met verzending van bijgaande uitstelbrief. 

Kernpunten 
De vragen zijn gesteld naar aanleiding van een artikel in het AD van 24 april jl., 
zie bijlage. Het gaat om een voormalig medewerker van IenW die in januari 2024 
tijdens zijn vakantie bleek te zijn gearresteerd. De ernst van de feiten gaf 
begrijpelijkerwijs een enorme schok voor de naaste collega’s en leidinggevenden. 
Door IenW zijn stappen gezet om de impact op de medewerkers te minimaliseren 
met inzet van vertrouwenspersonen en de bedrijfsmaatschappelijk medewerker en 
door het schorsen van de betreffende medewerker. Er is een ontslagprocedure in 
gang gezet en per 1 mei jl. is de medewerker ontslagen. Dit ontslag is door de 
rechter bekrachtigd, het artikel meldt dit ook.  

Krachtenveld 
Mogelijk leidt de berichtgeving naar aanleiding van de Kamervragen tot het 
herbeleven van de schokkende ervaring bij de naaste collega’s. Er zal gezorgd 
worden voor goede opvang waar nodig.   

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Vanwege privacyoverwegingen kunnen geen gegevens over de identiteit van de 
betreffende medewerker worden vrijgegeven. 
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